



“玄奘之路”戈壁挑战赛结束

5月19日，“玄奘之路”戈壁挑战赛结束全部赛程。在为期4天的行程中，185名来自中国、新加坡等地的户外运动爱好者，有164人徒步走完了甘肃瓜州到敦煌之间的110公里沙漠戈壁。 新华社记者 聂建江 摄

遗物清理工作展开 江苏一山友珠峰遇难

新华社拉萨5月19日电(记者 胡星)记者从珠峰大本营获得最新消息,18日下午至19日凌晨参与营救江苏遇难山友吴文洪的西藏登山队员,目前已经安全下撤至海拔8300米的突击营地。

登山队员20日将再次攀登到吴文洪遇难地点,进行遗物清理工作。此外,遇难者家属最快可能于今明两天

抵达西藏。

据在珠峰大本营现场指挥的西藏登山队队长尼玛次仁介绍,18日下午大本营指挥部得知吴文洪在登顶后下撤途中遇险消息后,立即组织海拔8300米营地的3名接应队员攀登至海拔8750米的遇险地营救。

此后,指挥部连续派出在海拔6500米、7028米和7790米处的多名高山协作队

员以最快的速度携带相关营救物品赶赴遇险地。十几个小时的彻夜施救最终还是没能挽回山友吴文洪的生命,19日凌晨4时许他不幸遇难。

尼玛次仁说,事发地点天气状况十分恶劣,营救队员又是彻夜施救,体力消耗非常大,必须进行短暂修整,遗物清理工作20日才能进行。

全国象棋冠军邀请赛: 许银川夺冠

新华社南京5月19日电(记者 王恒志)5月19日,首届茅山-宝华山杯全国象棋冠军邀请赛在江苏省句容市落幕。许银川在总决赛中慢棋力克洪智,夺得自己2009年的第一个冠军奖杯,这同时也是他2008年初卫冕五羊杯后再次在国内称王。洪智和于幼华两位大

师分获本次比赛第二、第三名。

本次邀请赛有吕钦、许银川、柳大华、徐天红、赵国荣、洪智、于幼华、陶汉明、赵鑫鑫九位男子特级大师参赛,胡荣华和李来群两位大师也受邀观摩。根据赛制,九位大师分成A、B组,小组赛两小组前三名进行同名次

决赛。经过争夺,许银川和洪智分别以2胜2和、1胜2和的战绩从两组中脱颖而出,会师决赛。

两位大师此前交手多次,洪智占上风,不过许银川在世锦赛、世界智运会等重大比赛中多次击败洪智。第59回合,洪智眼看自己红炮难保,于是弃子认输。

本赛季 步枪女将殷雯夺第四冠

新华社慕尼黑5月19日电(记者 沈楠 吴黎明)作为从上个奥运周期起就一直在国家队的“老将”,江苏姑娘殷雯的好时候似乎到今年才开始。加上19日在慕尼黑赢得的女子50米步枪三姿冠军,她在今年的三站世界杯上已经四次夺冠。

26岁的殷雯在韩国昌原进行的本赛季首站世界杯上一人独揽10米气步枪和50米步枪三姿两项冠军,在随后的北京站上她只参加了气步枪比赛,结果同样夺冠。本站比赛,她在16日结束的气步枪资格赛中打出397环,只要多打1环就可以参

加争夺决赛资格的平分附加赛。

当天的三姿项目资格赛,她打出个人在国际比赛中的最好成绩590环,以两环优势排在第一。决赛中,她找10环找得很辛苦,10发立射只有3发在10环以上,尤其是后5发全部是9环,在8发过后优势已经被印度选手萨万特追到只剩0.6环。

“最近这段时间这个项目的决赛一直不太好,所以也有点紧张,但是自己都有要求,所以出了好几个远9(9.5以下),”尽管获得金牌,但是在决赛表现方面,她自己也难以满意。

第一次进入世界杯决赛的萨万特在接连打出10.6、10.8之后也有点承受不住压力,第九发心一慌手一抖竟然偏到了6.9环,不仅争金希望落空,还被德国名将、世界纪录保持者费什福特赶超。她这一失误几乎直接把殷雯提前送上了冠军领奖台,尽管中国姑娘最后一发仍然只有9.2环,决赛成绩97.5环,但是已经足够拿走金牌。在韩国站比赛中,她的三姿决赛成绩也不高,98.2环。

能够今年第四次站上冠军领奖台还是让殷雯很开心,不过她坦言,有这样的结果自己运气蛮好的。

美国媒体 操心姚明去留

季后赛第二轮,姚明受伤后火箭仍顽强地拿下两场胜利,一时间美国媒体纷纷质疑姚明的作用。媒体把目光都转向了姚明的去留问题。

主张姚明将离开火箭的媒体似乎已经为姚明想好了去处,首要的条件就是具有争冠的实力,巨人渴望拿冠军。其次,就是有一个巨星级别的球员能和巨人共同战斗。最后,就是这座城市要有一定的影响力。综上所述,“小皇帝”詹姆斯领衔的骑士队应为首选。

另一种声音是姚明该留守火箭。姚明和火箭的合同快到期了,火箭现在迫切想和姚明续约。即使合同到期姚明也不一定要选择离开火箭,届时他可以再与火箭签一份5到6年的大合同,这样要比今年夏天与火箭续约3年划算,等到35岁以后再圆总冠军的梦也不晚。

虽然美国媒体炒得厉害,但姚明自己并没有对去留问题表态。不过,如果火箭能得到更好的支援,相信姚明还是会首先选择留在火箭队。(李仁)

尤文图斯换帅

意甲豪门尤文图斯队在球队连续7轮没有胜绩,排名可能跌至第四后,5月19日宣布解除主教练拉涅利的职务,并任命俱乐部青年队主教练费拉拉为继任者,率队打完余下两轮联赛。

尤文目前排名意甲积分榜第三,仅领先第四的佛罗伦萨队1分。意甲还剩两轮,近来一蹶不振的尤文有可能跌至第四,从而失去直接晋级下赛季欧冠小组赛的资格,而必须参加欧冠预选赛。

尤文首席执行官布兰科说:“最后两轮意甲事关我们的未来,赛季中解除主教练职务不是我们的风格,不过我们不想失去欧冠参赛资格。我们希望此举也能唤醒球员,在关键时刻有所表现。”

费拉拉曾是尤文旧将,担任后卫。他目前也是意大利国家队主教练、前尤文主帅里皮的助理教练。

曾执教过切尔西的拉涅利



是两年前走上尤文帅位的。拉涅利执教的第一个赛季,尤文取得意甲第三名。本赛季,尤文一度成为国际米兰队的夺魁劲敌,不过近来一蹶不振,先是在欧冠被切尔西淘汰出局,随后在意大利杯赛败给拉齐奥,而在意甲更是连续7轮不胜。前天主场2比2被亚特兰大队逼平,让尤文高层再也坐不住了,只得让拉涅利走人。(黄永顺)

◆ 网球 ◆

郑洁排名创新高

新华社沙5月18日电 中国网坛“金花”郑洁本周女单世界排名升至第15位,创造了中国球员历史最高世界排名。

李娜曾是中国网球“一姐”,世界排名最高达到第16位,而25岁的郑洁近年时有惊人表现,去年出人意料地

打入了四大满贯公开赛之一的温网女单四强。

郑洁表示,这个排名对她是个新的挑战,新的开始。

郑洁18日在华沙女子网球赛以3号种子的身份战胜白俄罗斯的戈沃尔索娃,晋级第二轮。

彭帅晋级斯特拉斯堡女网赛第二轮

新华社巴黎5月18日电 被列为3号种子的中国球员彭帅首战告捷。在18日进行的斯特拉斯堡女网赛第一轮比赛中,她以2:1战胜了美国的格拉彻。

尽管对手的实力与彭帅不在一个档次上,但是彭帅淘汰对手还是费了一些力气。在首盘较量中,几乎没有进入状态的彭帅很快以3:6告负。遭遇了当头一棒后,彭帅终于“醒”了过来,在接下

来的两盘比赛中,她让对手吃尽了苦头,最终以6:2和6:0结束战斗。

与彭帅一起晋级第二轮的还有4号种子、阿根廷的杜尔科,她以6:1和7:6淘汰了意大利的圣安杰洛。

当天比赛中爆出的最大冷门是2号种子、奥地利的巴默被淘汰出局。面对法国人雷扎伊咄咄逼人的攻势,巴默的表现如同梦游,两个2:6的比分就是最好的注解。

天海集团招聘启事

因公司产能速增,急需招聘一批操作工,女士优先,初中以上学历,待遇从优。

联系人:张先生

联系电话:0392-3314522-8612

0392-3333175

15939283621

报名地址:鹤壁市淇滨区淇滨大道215号天海集团办公室五楼人力资源部

2009年5月20日